

УТВЕРЖДАЮ

Начальник

Управления образования

_____ Е.Н. Комарова

« _____ » _____ 2022 год

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении муниципальной учебно-исследовательской конференции «Юность Северодвинска»

1. Общие положения

а) Настоящее Положение определяет порядок проведения муниципальной учебно-исследовательской конференции «Юность Северодвинска» (далее – Конференция).

б) Конференция проводится в соответствии с планом мероприятий по реализации муниципальной программы «Развитие образования Северодвинска» с 21 декабря 2022 года по 04 февраля 2023 года в городе Северодвинске Архангельской области на базе муниципального автономного образовательного учреждения дополнительного образования ДЕТСКО-ЮНОШЕСКИЙ ЦЕНТР.

в) Цель Конференции: создание условий для выявления, развития и поддержки одаренных и способных детей.

г) Задачи Конференции:

развитие научного потенциала обучающихся, активное вовлечение их в поисковую учебно-исследовательскую и проектную деятельность в различных областях науки, техники и культуры;

пропаганда научных знаний;

популяризация интеллектуально-творческую деятельность обучающихся;

общественное признание результатов ученической исследовательской деятельности;

внедрение в практику работы образовательных организаций эффективных форм и методов организации учебного процесса, современных технологий, направленных на развитие интеллектуального потенциала обучающихся;

оказание поддержки интеллектуально одарённым обучающимся в профессиональном становлении и развитии.

2. Учредители и организаторы Конференции

а) Управление образования.

б) МАОУДО ДЮЦ.

3. Участники Конференции

В Конференции принимают участие обучающиеся 5-11 классов общеобразовательных организаций, учреждений дополнительного образования, члены научных обществ и общественных объединений.

К участию в Конференции допускаются только авторы индивидуальных исследовательских работ. Исследования и проекты, выполненные коллективом авторов, не рассматриваются.

4. Сроки и порядок проведения Конференции

1. В рамках Конференции предусмотрены номинации «Учебно-исследовательская работа» и «Учебно-исследовательский проект».

2. Конференция проводится в два этапа. Первый этап – заочный (21.12.2022 - 25.01.2023). Второй этап – очный (04.02.2023).

в) Для участия в заочном туре до 30.12.2022 подается заявка на участие в Конференции, подписанная руководителем образовательной организации и заверенная печатью учреждения. Заявка подаётся в PDF формате на электронную почту ordoduc@mail.ru с пометкой «Юность Северодвинска» (Приложение 1).

г) Учебно-исследовательская работа или учебно-исследовательский проект (объемом – до 10 страниц машинописного текста, не считая титульного листа, оглавления и до 5 страниц – приложения), оформленные в соответствии с требованиями (см. Приложение 2-5) на бумажном носителе принимаются до 13.01.2023 по адресу: МАОУДО ДЮЦ, г. Северодвинск, просп. Труда, д. 54, каб 207а. Также необходимо предоставить электронный вариант работы на адрес: ordoduc@mail.ru с пометкой «Юность Северодвинска». Работы, не соответствующие требованиям, не рассматриваются.

д) Второй этап предусматривает очное выступление участника с результатами собственной исследовательской деятельности на одной из секций. Регламент выступления – до 10 минут, дискуссия – до 5 минут. Участникам Конференции рекомендуется иметь при себе печатный экземпляр текста исследовательской или проектной работы и тезисов выступления (представленные вместе с заявкой работы находятся в экспертных комиссиях и не возвращаются участникам).

На конкурс принимается не более одной работы от одного участника. Работы, которые были представлены на Конференции в предыдущие годы, не принимаются.

На титульном листе обязательно должно быть указано наименование направления работы и тип работы (исследовательская или проект).

Автор работы гарантирует соблюдение прав при ее подготовке. Работы, содержащие более 50% заимствований текста, в конкурсе не участвуют.

Работы, заявленные на секцию «Лингвострановедение», могут быть выполнены как на русском языке, так и на иностранном, но при этом защита работы на очном туре проводится на русском языке.

е) Все поступившие работы оргкомитет направляет в экспертные комиссии, которые осуществляют экспертизу в соответствии с критериями (Приложение 6, 7).

По окончании работы секции проводится заседание экспертной комиссии, на котором подводятся окончательные итоги. Апелляции по итогам очного этапа не принимаются.

ж) Количество и наименование секции определяется оргкомитетом в зависимости от тематики работ.

з) Работы принимаются по следующим направлениям:

Биология.

География. Экология.

История. Архангельская область в годы Великой Отечественной войны.

Культура. Искусствоведение.

Краеведение.

Лингвострановедение.

Математика.

Медицина.

Право. Социология.

Программирование и информационные технологии.

Психология и педагогика.

Физика.

Экономика.

Языкознание.

Физическая культура. ОБЖ.

5. Подведение итогов Конференции

а) Победители и призеры Конференции определяются в каждой секции по номинациям «Учебно-исследовательская работа» и «Учебно-исследовательский проект», по возрастным группам на основании протоколов экспертных комиссий и награждаются дипломами Управления образования I, II, III степени. Участники очного тура Конференции получают сертификат участника.

б) Лучшие учебно-исследовательские работы обучающихся 9-11 классов в номинации «Исследовательская работа», могут быть рекомендованы к участию в областной учебно-исследовательской конференции «Юность Поморья» (март 2023 года, город Архангельск). Оргкомитет может установить и другие формы поощрения участников Конференции.

6. Финансирование Конференции

МАОУДО ДЮЦ реализует Конференцию в рамках муниципальной программы «Развитие образования Северодвинска» подпрограммы «Развитие дошкольного, общего и дополнительного образования детей» задачи «Выявление и развитие потенциала одарённых детей» мероприятия «Организация и проведение конференции «Юность Северодвинска».

7. Контактная информация

Адрес организатора: МАОУДО ДЮЦ, г. Северодвинск, просп. Труда, д.54.

Координатор: Жукова Кристина Сергеевна, методист МАОУДО ДЮЦ, тел. 8(8184)54-07-37. e-mail: ordoduc@mail.ru